

NESEM VÁM NOVIN

Adventní doba přináší řadu tradičních kulturních či charitativních akcí. Mnoho z nich se odehrává také ve zdravotnických zařízeních. Neseme vám noviny alespoň o některých z nich.

Ve strakonické nemocnici zpívali koledy

Vánoční strom tradičně rozsvěcují v areálu strakonické nemocnice, kde letos potěšili pacienty i děti z Dětského centra Jihočeského kraje, o.p.s., již 30. listopadu. Akce se zúčastnili starosta Vodňan Václav Heřman, starosta Volyně Václav Valhoda, starosta Sedlice Jiří Rod, místostarosta Strakonice Josef Štrébl, hejtmanka Jihočeského kraje Ivana Stráská a ředitel strakonické nemocnice MUDr. Bc. Tomáš Fiala, MBA. Přihlízející si mohli poslechnout a zazpívat vánoční koledy, jež zahrálo dechové kvarteto. Okolo vánočního stromu vznikl i relaxační koutek z bílých kamínků, evokující sněhovou nadílku.

(red)



Mikuláš nezapomněl na malé pacienty



Mikuláš s krásnými anděly a rozvernými čerty zavítal také na dětské oddělení Krajské nemocnice T. Bati ve Zlíně. Studenti třetího ročníku Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Zlín, kteří chodí na dětské oddělení pravidelně, potěšili malé pacienty nejen kostýmy a scénkami, ale také dárečky. Na otázku ohledně zlobení sice děti odpovídat nechtěly, zato ochotně Mikulášovi předvedly básničky nebo písničky. A musely se předvést i sestřičky z oddělení, básničku dokonce zarecitovala primářka dětského oddělení MUDr. Lucie Svitálková. Za malými pacienty se ještě vydají 18. prosince herci Městského divadla Zlín a také i zlíňští fotbalisté.

Mgr. Dana Lipová

I v nemocnicích chodí Mikuláš

Ve všech nemocnicích Královéhradeckého kraje je v předvánočním čase veselo. Především pro děti, seniory či dlouhodobě hospitalizované pacienty se konají různé předvánoční kulturní a zábavní akce, aby alespoň na chvíli zapomněli na své starosti. Pacienty dětských oddělení v Náchodě, Jičíně a Trutnově navštěvuje třeba Mikuláš s čerty a anděly, kteří rozdávají drobné dárečky od sponzorů a nemocnic. Seniorům na LDN v Jaroměři a Novém Bydžově přicházejí navodit vánoční atmosféru děti z uměleckých škol. Na oddělení následné péče v Rychnově nad Kněžnou zase přijdou zazpívat studenti gymnázia. Pacienti v rámci terapií vyrábí například adventní věnce a vánoční výzdobu, některé výrobky jsou dokonce i prodejně.

V Novém Bydžově chodí pacienty rozveselit Dobrovolní hasiči z Nopolis, kteří každoročně připravují hudební vystoupení s názvem Vánoční troubení. V Jičíně navštěvují dětské oddělení každý měsíc Zdravotní klauni, a ti mají právě před Vánocemi speciální program - vánoční klauniádu. Jičínská nemocnice také velmi úzce spolupracuje s Oblastní charitou, která chodí rok co rok na Štědrý den s Betlémským světlem a v lednu pořádá Tříkrálovou sbírku. Ruku k dílu a navození adventní a vánoční atmosféry přidávají i studenti místních zdravotnických škol či přímo zaměstnanci nemocnic.

Ing. Magdaléna Doležalová

